

НЕКРОЛОГ

24 мая 2024 года в городе Самара на 84-м году жизни умер

Владимир Максимович Кравцов

– учитель, который начал свою педагогическую деятельность в школе № 1 г. Сусумана в 1968 году.

На протяжении многих лет он работал преподавателем в школе № 5. Последние годы трудился на Станции юных техников.

Многие жители Сусумана знали Владимира Максимовича как доброго, отзывчивого, всегда готового прийти на помощь, человека. Он любил природу, умел работать и отдыхать, увлекался рыбалкой и охотой.

Владимир Максимович много раз награждался ведомственными наградами, но главная награда – это память в наших сердцах.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

*Администрация Сусуманского муниципального округа Магаданской области;
Комитет по образованию Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области;
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» Сусуманского муниципального округа Магаданской области;
Р.Я. Дзодзикова.*

Департамент цен и тарифов Магаданской области информирует

Во исполнение постановления Правительства Магаданской области от 25.09.2014 № 787-пп «О регулировании цен (тарифов) в Магаданской области (в ред. от 15.09.2023 № 626-пп) департаментом цен и тарифов Магаданской области приказом от 21 мая 2024 г. № 2-ПР/15 «О внесении изменений в приказ департамента цен и тарифов Магаданской области от 31.05.2015 №2-ПР/37» установлены предельные торговые надбавки на отдельные социально значимые товары народного потребления, реализуемые на территории Магаданской области (рис шлифованный весовой, картофель свежий, капуста белокочанная свежая, лук репчатый свежий, морковь свежая, яблоки свежие).

Указанный приказ размещен на сайте «Официальный интернет-портал правовой информации» <http://pa.rvo.gov.ru/> по ссылке <http://publication.pravo.gov.ru/document/4901202405220002>.

Ввод вступления в силу приказа 1 сентября 2024 г.

Министерство сельского хозяйства Магаданской области информирует

Министерство сельского хозяйства магаданской области уведомляет о проведении в соответствии с положениями постановления Правительства Магаданской области от 01 июня 2022 г. № 485-пп «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Магаданской области и экспертизе нормативных правовых актов Магаданской области» публичных консультаций в рамках оценки регулирующего воздействия по проекту закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон магаданской области от 25 марта 1999 г. № 59-ОЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории Магаданской области и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции (далее – законопроект).

Законопроектом, подготовленным на основании Федерального закона от 14 февраля 2024 г. № 6-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», предлагается установить в регионе требования об осуществлении розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи при оказании услуг общественного питания исключительно в таких объектах общественного питания, как рестораны, бары, кафе, буфеты, в том числе расположенные в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях; а так ограничить время розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания с 22 часов до 10 часов в объектах общественного питания (за исключением ресторанов), расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях.

Названный законопроект размещен на официальном сайте министерства по адресу: <http://minselhoz.49gov.ru/documents/one/index.php?id=56948>.

Предложения по законопроекту принимаются по 19.07.2023 в установленном порядке по адресу 68500, г. Магадан, ул. Пролетарская, 14, каб. 129 или на электронную почту msx@49gov.ru.

Уважаемые собственники жилых помещений!

В целях обеспечения муниципальных нужд администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области рассмотрит приобретение жилых помещений (квартир) в городе Сусумане, за исключением многоквартирных домов признанных в установленном порядке аварийными.

По всем вопросам обращаться в жилищный отдел УГХ и ЖТ Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области по адресу: г. Сусуман, ул. Советская д. 19, каб. №2; каб. №3. В рабочие дни с 9-00 до 12-00 и с 14-00 до 17-00.

К сведению наших читателей!

По вопросам доставки газеты можно обращаться в ОПС «Сусуман».

Телефон: 8 (413) 452-11-57

Оформить подписку вы можете в отделениях связи города и поселков округа с любого месяца.

Наш индекс: 52670

Учредитель – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Сусуманского муниципального округа.

Газета «Горняк Севера» зарегистрирована Северо-Восточным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации ПИ № 14-24 от 26.09.2000 г.

Адрес редакции, издателя: 686314 г. Сусуман Магаданской обл., ул. Набережная, д. 1
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Редакционно-издательский комплекс «Печать», адрес: 686314 г. Сусуман, Магаданской области, ул. Набережная, д. 1.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Номер подписан 06.06.2024 г.

Заказ № 23

Тираж 680 экз.

Горняк Севера

Газета основана в 1939 году

Главный редактор – Ю.С. Парашенко

Реклама, объявления, прием и выдача заказов – 8 (41345) 2-26-70, 8-924-851-95-47.

Электронный сайт:

<https://susumannovosti.ru>

E-mail:

gornyak.online@yandex.ru

**ГОРНЯК
СЕВЕРА**

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1939 ГОДУ

В МБУ ДО «СЮТ» прошло торжественное награждение победителей по итогам 2023-2024 учебного года



**12 июня
С ДНЁМ РОССИИ!**

а!
твенным

у Родину
атейшим
я каждый
– это мы
ли Сусу-
жданами
ад в дело
дарства.
с честью
России в
проявив-

образовании и спорте, в творчестве и общественной жизни – везде, где нужны ум, трудолюбие и профессионализм. Пусть общенациональный праздник станет для каждого из нас еще одним стимулом для активной созидательной работы и добрых свершений во благо родного района и страны!

Желаю каждому из вас удачи во всех делах и начинаниях, мира и процветания! С Днем России!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,

Глава Сусуманского муниципального округа.

День социального работника

Уважаемые работники системы социальной защиты населения Колымы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сотрудники социальной сферы – удивительные люди, обладающие поистине сильным характером и щедрой душой. Вы помогаете всем, кто нуждается в особенной защите государства, - пожилым колымчанам, ветеранам, людям с ограничениями здоровья, многодетным семьям, одиноким родителям, тем, кто оказался в непростой жизненной ситуации, - справиться с их повседневными заботами, оставаясь всегда добрыми, чуткими и отзывчивыми.

Проявляя компетентность и неравнодушие к проблемам каждого, оказываете медико-социальную, психологическую, правовую поддержку. Одни ждут от вас

реальных дел, другие – простого человеческого участия, доброго слова, сопереживания в трудную минуту. Ваши человеческие и профессиональные качества, чуткость и сострадание способствуют созданию в обществе атмосферы доброты и милосердия.

Благодарю вас за труд, преданность Северу и колымчанам. Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи во всех начинаниях, мира и добра! Пусть ваши усилия будут по достоинству оценены согражданами.

С.В. АБРАМОВ,

Председатель Магаданской областной Думы.

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Сердечно поздравляю вас с Днем социального работника!

Вы посвятили себя благородному делу – поддержке граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и заботе государства.

Сердечность, неравнодушие, сострадание, терпение, трудолюбие, отзывчивость – вот главные качества социальных работников, которые очень часто становятся последней надеждой незащищенных людей.

Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи, оказавшиеся в сложной

жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи! От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Сусуманского района! Пусть наградой за ваш нелегкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,

Глава Сусуманского муниципального округа.

Сила доброты и заботы в современном мире

Каждый год 8 июня в России отмечается День социального работника. Это праздник, призванный отдать дань уважения и признания тем, кто ежедневно трудится на благо общества, оказывая помощь и поддержку наиболее нуждающимся. Социальные работники играют ключевую роль в поддержании социального благополучия, оказывая услуги детям, пожилым людям, инвалидам, малообеспеченным семьям и людям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Социальные работники выполняют множество задач: от помощи в бытовых вопросах и организации медицинского обслуживания до психологической поддержки и юридического консультирования. Их труд позволяет улучшить качество жизни тысяч людей, обеспечивая им комфорт, безопасность и уверенность в завтрашнем дне.

Этот день важен не только для того, чтобы отметить заслуги социальных работников, но и для того, чтобы привлечь внимание общества к их деятельности и проблемам, с которыми они сталкиваются. Это возможность для общественности задуматься о значимости социальной работы и уровне поддержки уязвимых категорий граждан.

Кроме того, День социального работника – это хорошая платформа для обмена опытом и лучшими практиками в профессиональной среде, а также для обсуждения насущных вопросов и выработки новых стратегий в области социальной помощи.

Интересные факты

1. История праздника. День социального работника в России был установлен Указом Президента от 27 октября 2000 года. Дата 8 июня выбрана не случайно – именно в этот день в 1701 году Петр I издал Указ об учреждении

первой государственной системы социального обеспечения в России.

2. Международный контекст. Аналогичные профессиональные праздники существуют и в других странах. Например, в США День социальных работников отмечается в марте, а в различных странах Европы посвящают дни социальной работе в разные периоды года.

3. Значимость профессии. Социальная работа признана одной из самых уважаемых профессий за рубежом. В Великобритании и Канаде, например, социальные работники получают широкие полномочия и ресурсы для выполнения своих задач, что подчеркивает важность их труда.

4. Образование и квалификация. Стать социальным работником в России можно, получив профильное образование в одном из многочисленных учебных заведений, которые предлагают программы по социальной работе. Квалифицированные специалисты обладают знаниями в области психологии, социологии, права и управления.

5. Волонтерство. В День социального работника часто проводятся волонтерские акции и благотворительные мероприятия. Это прекрасный способ для всех желающих внести свой вклад в улучшение жизни других людей, а также поддержать социальные программы и инициативы.

В условиях современного мира, где социальные проблемы становятся все более острыми, труд этих самоотверженных людей приобретает особое значение. Празднование данного дня – это не только выражение благодарности, но и символ поддержки и признания всех, кто избрал одной из своих жизненных целей помощь ближнему.

Подготовил Виталий МАРЧЕНКО.

Горняк Севера

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

На постоянную работу в салон связи МЕГАФОН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в салон связи БИЛАЙН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в салон связи ТЕЛЕ2 требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 56 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в магазин ТЕХНОМИР-СУСУМАН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел.2-19-00, ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в магазин БИОЛОГ требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 65 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

В Муниципальное Казенное учреждение «ТехЦентр» на полный рабочий день основным работником требуются:

1. **Водитель автомобиля.** Требования к квалификации: образование среднее, стаж работы не менее 1 года, наличие удостоверения на право управления



водителя. разование ническое),

иванию и

и по тел.:

* * *

В муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» Сусуманского муниципального округа Магаданской области требуется на постоянную работу педагог дополнительного образования. Требование по образованию в личной беседе. Заработная плата от 70 000 рублей. Контактные телефоны: 8-914-031-28-57, 8-41345-2-17-91.

ПРОДАЕТСЯ

Однокомнатная квартира по ул. Набережной, 3, 2 этаж. Тел. 8-914-850-83-22. 4-2

* * *

Трехкомнатная квартира по ул. Советская д.6, 4 этаж. Тел. 8-914-037-43-28. 3-1

* * *

Срочно продается частный дом в п. Палатка Хасынского района Магаданская область, ул. Заречная, д. 17.

Общая площадь 57 кв. м., три комнаты, большая кухня, душевая, туалет. Горячая (бойлер) и холодная (скважина в доме) вода. Отопление – твердотопливный

котел, электротэны. Новые батареи, стеклопакеты. Дом теплый, светлый, высокие потолки.

Участок 11 соток: просторный двор, огород, грядки, хоз. Постройки, большая веранда.

Несколько деревьев черемухи, рябины, много кустов красной и черной смородины, жимолости.

Много свободной земли под любое строительство. Рядом школа, министадион, детская площадка, магазины. ТОРГ. Телефон 89140332115. 3-3

* * *

1. Лодка водометная «Солар 380» с тоннелем, ПВХ, под водомет, 15-30 л.с.

2. Масло снегоходное zTE-ТЕК, 20 л. Тел. 8-914-869-75-86 (звонить и писать по WhatsApp). 4-1

ПРИГЛАШАЕМ НА УЧЕБУ

Внимание родителей, выпускников, всех, кто хочет получить среднее профессиональное образование!

Сусуманский профессиональный лицей с 01 июня объявляет набор студентов по программам обучения среднего профессионального образования:

- с получением среднего общего образования по очной форме обучения по программе подготовки квалифицированных рабочих на базе 9 классов **Ремонтник горного оборудования**, с получением квалификации «Слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования» и «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом»;

- с получением среднего общего образования по очной форме обучения по программе подготовки специалистов среднего звена на базе 9 классов **Экономика и бухгалтерский учет**, с получением квалификации «Кассир»;

- на базе среднего общего образования (11 классов) по заочной форме обучения по программе подготовки специалистов среднего звена **Открытые горные работы**, с присвоением квалификации «Специалист по горным работам».

По программе профессионального обучения для лиц, не имеющих школу со справкой, **Слесарь - электрик по ремонту оборудования**.

Наш адрес: 686314, г. Сусуман, ул. Билибина, д. 15; сайт profic.ru, тел./факс 84134523176/ 84134523452/ 84134523730. Электронная почта: 84134523450@mail.ru 4-3

УСЛУГИ

Пассажирские перевозки Холодный-Сусуман-Магадан и обратно. Ежедневно, бронирование мест, проездные документы выдаются. Проезд от 3000 руб.

Тел. 8-914-850-58-59; 8-914-866-65-55; 8(41322)65-27-73; 8-908-603-24-55; 66-35-73; 8-951-292-93-03.

Св-во № 10180942 от 24.01.2022 г., ИНН 490900192381, выд. Управление Федеральной налоговой службы по Магаданской обл. 5-3

Уважаемые жители и гости Сусуманского района!



- выжигать сухую растительность, разводить костры, сжигать горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог. За нарушение гражданами требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима частью 2 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 10000 рублей до 20000 рублей. Пожар – не стихия, а следствие беспечности людей! При возникновении чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, необходимо звонить по единому телефону службы экстренных вызовов «112» или пожарной службы «101».

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

08 июня в 15.00 Для детей – Художественный фильм, Россия, приключения, 97 мин., 2024г., 6+. «Манюня: приключения в Москве». Цена билета 250 руб.
08 в 17.00 Премьера – Художественный фильм, Россия, комедия, 100 мин., 2024г., 12+. «НЕПОСЛУШНИКИ». Цена билета 300 руб.
08 июня в 19.00 – Художественный фильм, Россия, приключения, 179 мин., 2024г., 16+. «Майор Гром: Игра». Цена билета 400 руб.
09 июня в 15.00 Для детей – Художественный фильм, Россия, приключения, 97 мин., 2024г., 6+. «Манюня: приключения в Москве». Цена билета 250 руб.
09 июня в 17.00 Премьера – Художественный фильм, Россия, комедия, 100 мин., 2024г., 12+. «НЕПОСЛУШНИКИ». Цена билета 300 руб.
09 июня в 19.00 – Художественный фильм, Россия, приключения, 179 мин., 2024г., 16+. «Майор Гром: Игра». Цена билета 400 руб.
12 июня в 15.00 Для детей и родителей – Мультпликационный фильм, Канада, семейный, 88 мин., 2024г., 6+. «ДЕСЯТЬ ЖИЗНЕЙ». Цена билета 250 руб.
12 июня в 16.00 Для детей – Художественный фильм, Россия, приключения, 97 мин., 2024г., 6+. «Манюня: приключения в Москве». Цена билета 250 руб.
12 июня в 18.00 Премьера – Художественный фильм, Россия, комедия, 100 мин., 2024г., 12+. «НЕПОСЛУШНИКИ». Цена билета 300 руб.
12 июня в 20.00 Премьера – Художественный фильм, Россия, комедия, 100 мин., 2024г., 12+. «БАР МОСКВАЧИКИ». Цена билета 350 руб.



Уважаемые работники избирательной системы региона, поздравляю вас с Днем работника Избирательной комиссии!

Избирательная система Колымы за 29 лет прошла множество этапов развития и сегодня выступает цельной и эффективной структурой, позволяющей российским гражданам участвовать в управлении своей страной, регионом, населенным пунктом. Стабильность, высокий профессионализм и открытость к новациям – черты, которые характеризуют современную колымскую избирательную систему. Электоральный процесс в Магаданской области обеспечивают 84 участковые и 10 территориальных избирательных комиссий, в которых трудятся свыше 800 человек. Искренне благодарю всех членов избирательных комиссий, а также Молодежную избирательную комиссию Магаданской области, штаб общественных наблюдателей за вклад в развитие избирательной системы, инициативы по совершенствованию правового поля территории.

Весомы заслуги Избирательной комиссии Магаданской области в повышении правовой, электоральной культуры молодежи, уровня информированности молодых избирателей о выборах. Работа избирательных комиссий разных уровней вызывает у подрастающего поколения живой интерес, благодаря чему на каждых выборах мы видим на избирательных участках молодых членов УИК, которые ответственно и скрупулезно подходят к выполнению своих обязанностей. Крепкого здоровья ветеранам избирательной системы Колымы, которые на протяжении многих лет работали для укрепления традиций народовластия в нашей стране. Всем организаторам выборов – благополучия, успехов в совершенствовании профессиональных навыков!

С.В. АБРАМОВ, Председатель Магаданской областной Думы.

Уважаемые члены избирательных комиссий!

Поздравляю вас с Днем сотрудника избирательных комиссий! Это праздник не только для тех, кто непосредственно организует и проводит выборные кампании, но и для тех, кто стоял у истоков создания нормативной базы, кто оказывал и оказывает поддержку и помощь в проведении выборов. За годы становления избирательная система прошла множество этапов развития и сегодня выступает цельной, самодостаточной и эффективной структурой.

Работать в избирательной системе непросто, но профессионалы достойно справляются со всеми поставленными задачами, обеспечивая законность и свободное волеизъявление граждан. Желаю вам дальнейших успехов в этом важном деле, крепкого здоровья и душевных сил, продолжайте справляться с поставленными задачами. Пусть ваши личные дела и профессиональные начинания всегда приносят вам успех.

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ, Глава Сусуманского муниципального округа.



накоплен огромный опыт по подготовке и проведению выборов, референдумов, по правовому просвещению избирателей, по обеспечению активного взаимодействия избирательных комиссий со всеми участниками избирательного процесса. За 30 лет изменилось многое – из избирательных бюллетеней исключена строка «против всех», отменен порог явки избирателей, каждый избиратель может проголосовать на выборах по месту нахождения, автоматизирована технология изготовления протоколов об итогах голосования с применением машинно-читаемого кода, на выборах все чаще применяется видеонаблюдение и многое другое. Все это способствует соблюдению принципов открытости, честности и прозрачности всего выборного процесса, его независимости от какого-либо вмешательства. Высокий уровень организации прошедших выборов подтверждает, что избирательная система выдержала проверку временем, обеспечивая по-

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

настоящему демократические выборы. Избирательные комиссии выступают инициаторами совершенствования правового регулирования и правоприменительной практики, обеспечивают максимальную открытость всего избирательного процесса. Важно, чтобы каждый гражданин помнил, что участие в выборах – это не обязанность, а почетное право. Хотелось, чтобы люди активнее им пользовались, понимали, насколько на выборах важен голос каждого избирателя. Выражаю искреннюю благодарность организаторам выборов в Сусуманском муниципальном округе – членам участковых избирательных комиссий, ветеранам избиркомов, всем тем, кто оказывает содействие и помощь в организации и проведении выборов – органам местного самоуправления, работникам культуры, соцзащиты, образования, общественникам, волонтерам и другим участникам избирательного процесса за большой вклад в развитие избирательной системы! Сегодня, поздравляю вас с нашим профессиональным праздником, хочу выразить огромную благодарность всем вам – настоящим профессионалам своего дела, увлеченным и трудолюбивым людям, многие из вас долгие годы рука об руку уверенно и прямо шагают к нашим общим вершинам. Желаю всем новых достижений и удач, уверенности, здоровья и безупречного профессионализма, пусть нас и впредь объединяют общие цели и задачи, а впереди пусть ждут только победы и успех!

К.С. ЧЕПУРНОЙ, Председатель Сусуманской территориальной избирательной комиссии.

Члены участковых избирательных комиссий



Православная страница

9/22 июня. Троицкая Родительская суббота

они соединяют наш видимый мир и тот невидимый, переход в который ожидает каждого из нас. Святая Церковь издревле призывает нас совершать перед днем Пресвятой Троицы поминовение всех от века усопших

благочестивых праотцев, отец, братьев и сестер наших, так как в день Пресвятой Троицы запечатлелось искупление мира освячительной силой животворящего Пресвятого Духа и нас, живущих, и от века почивших.

10/23 июня. День Святой Троицы. «Пятидесятница»

... И когда подходил к концу день Пятидесятницы, были они все вместе. И вдруг раздался с неба шум, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились, и явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа святого и начали говорить иными языками, как Дух давал им вестись. Жили в Иерусалиме Иудеи, благоговейные люди из всякого народа под небом. Когда же прошел об этом слух, собралось много людей и пришли в смятение, потому что каждый из них слышал, как они говорили на его собственном наречии. Изумлялись все и дивились, говоря вот все эти говорящие, разве они не Галилеяне?

Как же мы их слышим каждый на своем собственном наречии, в котором мы родились: Парфяне, и Мидяне, и Эламиты, и живущие в Месопотамии, в Иудее и Каппадокии, Понте и Асии, Фригии и Памфилии, в Египте и в частях Ливии, примыкающие к Кириице, и пришедшие из Рима, как Иудеи, так и прозелиты, Критяне и Арабы – слышим, как они говорят на наших языках о великих делах Божиих.

Величание: Величаем Тя, живодавче Христе и чтем Всесвятаго Духа Твоего, Егоже от Отца, послал еси божественным учеником Твоим.

Статью подготовила
Л.Я. БЕЛИЧАК.

Человек и закон

В Сусуманском районе проходит профилактическая акция «Стоп: мошенник! - 2024»



Сегодня в Сусумане временно исполняющая обязанности инспектора по делам несовершеннолетних Отд Анна Папка посетила предприятия, расположенные улице Билибина и Раковского. Старший лейтенант полиции побеседовала с работниками торговых точек.

Анна Викторовна подробно рассказала гражданам о самых распространенных схемах обмана. Это звонок от «представителей финансовых организаций» и «правоохранительных органов» с рекомендацией перевода средств на так называемый безопасный счет; взлом учетной записи в мессенджере с дальнейшей рассылкой контактам сообщений с просьбой одолжить деньги; покупка и продажа товаров на различных интернет сайтах; мошенничества, связанные с пассивным заработком, а также звонок якобы представителя оператора сотовой связи и выманивание информации под предлогом продления договора обслуживания.

Вниманием полицейских будут охвачены работники предприятий и организаций малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели, а также самозанятые граждане.

Отд МВД России
по Сусуманскому району.

В Сусуманском районе проходит профилактическая акция «Стоп: мошенник!», в рамках которой сотрудники Отд МВД России по Сусуманскому району проводят встречи с трудовыми коллективами. Главная задача – рассказать коллегам о том, как уберечься от действий кибермошенников.

Уважаемые жители и гости Сусуманского района!

На территории Сусуманского муниципального округа Магаданской области с 00:00 часов 31.05.2024 постановлением Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области от 30.05.2024 № 236 введен особый противопожарный режим.

В период действия особого противопожарного режима устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности.

Запрещается:

- посещение гражданами лесов (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах или осуществляющих испол-

зование лесов в установленном законом порядке).

- разведение костров, сжигание мусора, травы, листьев на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях, выжигание травы, в том числе на земельных участках, а также проведение иных пожароопасных работ.

- приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня.

- использование пиротехнических изделий независимо от класса по степени потенциальной опасности.

Вот и подошел к концу учебный год



В Доме детского творчества прошло итоговое мероприятие для воспитанников ДО клуба «Подвиг».

Завершился учебный год, пройден еще один этап творческой жизни, но как всегда традиционным осталось поощрение воспитанников грамотами от родительского комитета, подарками от магазина «Фантазия» и медалями от Р.М. Ахмедова.

В торжественной обстановке одетые в форму воспитанники под марш вошли в зал где показали все чему научились за этот учебный год, а зрителями были родители и приглашенные гости.

Праздник получился веселый и интересный. Воспитанники и гости зарядились хорошим настроением и позитивом на все летние каникулы! Желаю всем хорошего отдыха!

*В.П. СКОПИНЦЕВА,
Педагог дополнительного образования.*

Православная страница

31/13 июня. «Вознесение Господне»

... А когда они (апостолы) говорили об этом. Он (Господь) Сам стал посреди них, и говорит им: «Мир вам». Они же, в ужасе и страхе, думали, что видят духа. И Он сказал им: «Почему вы смущены, и отчего сомнения возникают в сердце вашем? Посмотрите на руки Мои и на ноги Мои; это Я Сам; осяжите Меня и посмотрите: дух плоти и костей не имеет, как вы видите у Меня». И сказав это, Он показал им руки и ноги... И сказал им: «Вот Слова Мои, которые Я говорил вам, когда еще был с вами, что надлежит исполниться всему написанному в Законе Моисеевом и в Пророках и Псалмах о Мне». Тогда Он (Господь) открыл им ум для

разумения Писаний. И сказал им: «Так написано, чтобы Христу пострадать и воскреснуть из мертвых в третий день, и чтобы было проповедано во имя Его покаяние для отпущения грехов во всех народах, начиная с Иерусалима. Вы свидетели этому. И вот, Я посылаю обещанное Отцом Моим на вас. Вы же оставайтесь в городе этом, доколе не облечетесь силою свыше». И вывел их из города до Вифании и подняв руки Свои, благословил их. И было: когда благословлял их, Он отделился от них и стал возноситься на небо. И они, поклонившись Ему, возвратились в Иерусалим с радостью великою и были постоянно в храме благословляя Бога.

Благословение Божие

Священное писание нам говорит: «Да возвратятся грешники во ад и все забывающие Бога, не просившие у Него благодатной помощи. Отлучается от Бога тот, кто не пребывает в единении с Богом посредством молитвы, то есть призывания на помощь себе имени Божиего». Ибо и Сам Господь сказал: «Кто не со Мною, то против Меня». Вот как важно для нас держаться благословения Божия, а кто не хочет благословения, оно и удаляется от него, как от гордого духом, а Бог гордым противится, а смиренным, нуждающимся в помощи Божией, дает Благодать или спасительную Силу Божию. А поэтому не начинай никакого дела пока не призовешь ты Бога, чтобы Он помог тебе произвести или сделать, совершить данное дело. Ибо Сам Господь говорит: «Без Меня не можете делать ничего» - ни

сказать, ни помыслить; поэтому при всяком малейшем движении и начинании в делах нужных и полезных необходимо испрашивать у Господа благословение либо словами, либо мысленно: «Господи, благослови, Господи, помоги» - и таким образом всегда будем пребывать с благословением Божиим - в Его памяти о нас, ибо Он через пророка Своего Иеремию сказал: «Понеже слова Мои в них, памятью воспомяну о них». Память о Боге и с призыванием Его имени на всякое благое начинание, при живом сознании вездеприсутствия Божия, будем все делать во славу Божию вознося ум и сердце к Господу. И так, без благословения Божия всякое благое и полезное начинание есть Божию Промыслу противление с нашей стороны; тогда и Бог воспротивится нам и скажет в день оный - судный: «Отойдите от Меня - вас не знаю!». / Архимандрит Кирик Афонский/

9/22 июня. Троицкая Родительская суббота

Святая Церковь возносит непрестанные молитвы об отшедших отцах и братьях, и сестрах наших при всяком богослужении. Но, кроме того, Церковь творит в определенные дни особое поминовение всех от века умерших удостоившихся христианской кончины, равно и тех, которые застигнутые внезапной смертью, не были напутствованы в загробную жизнь молитвами Церкви. Совершаемые при этом панихиды называются вселенскими. Молитвы за усопших помогают нам приобрести память смертную, чтобы помнить о своем последнем часе и удерживаться от греха. Будем же усердны в молитве, чтобы упокоились в мире далекие

и близкие нам люди, да простит Господь их ошибки и прегрешения, и нас помилует и спасет за молитвы о них. Умершие родные, друзья наши уже не вернутся к нам, мы на земле уже не увидим дорогого лица, не услышим любимого голоса, но все не кончается земно. Жизнь. Смерть - это только переход к вечной жизни - и в этом наша надежда. Хотя они не вернутся к нам, но мы пойдем к ним, когда призовет нас Господь. Сегодня Церковь призывает нас к молитвам за многие поколения живших прежде нас людей, которые ждут наших молитв. Эти молитвы облегчают и изменяют их посмертную участь,

Уважаемые жители Магаданской области, поздравляю вас с Днем России!

Сегодня особенный день, когда все граждане страны признаются в любви к нашему Отечеству, его богатому культурному наследию, грандиозной истории ратных и трудовых побед предков.

Мы живем в огромной красивой стране, любим ее каждым ее уголком, гордимся причастности к великому российскому народу - самому душевному и сильному в своем многообразии и единстве. Все достижения стали возможны в первую очередь благодаря его труду,

таланту и преданности Родине.

Спасибо, земляки, что каждый на своем месте вносит вклад в свободу, развитие и будущее нашего общего дома.

Дорогие друзья, от всего сердца желаю вам радости, здоровья, благополучия и процветания нашей великой России! С праздником!

*С.К. НОСОВ,
Губернатор Магаданской области.*

Уважаемые жители Магаданской области!

Поздравляю вас с Днем России!

Чувство Родины во все времена помогало нашему народу, жителям каждого уголка страны выстоять и сохранить себя в суровых испытаниях, ответить на вызовы. На долю Отчизны выпадало немало трудностей, из которых она всегда выходила еще более сильной.

День России - праздник, наполненный гордостью за великую страну, ее многовековую историю, достижения и вклад в мировой прогресс. Магаданская область обеспечивает развитие восточных рубежей государства,

вносит существенный вклад в пополнение копилки драгоценных металлов России, славится талантливыми и самоотверженными людьми, искренне преданными Северу и своей Отчизне. Сплоченность вокруг общей цели позволяет нам с достоинством проходить через невзгоды и с уверенностью смотреть в будущее.

Дорогие колымчане, желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия!

*С.В. АБРАМОВ,
Председатель Магаданской областной Думы.*

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с Днем России!

12 июня мы отмечаем главный государственный праздник современной России. Этот праздник призван объединять и спланировать всех, кто искренне предан своей Отчизне, кто свято дорожит историей своей страны, своего народа! Этот день обязывает каждого из нас своим трудом и талантом быть причастным к возрождению могущества и процветания нашего государства.

Мы в равной мере должны сознавать, что независимость - это, прежде всего, ответственность за будущее нашей страны, наших детей и внуков. А достойное будущее требует от нас совместных усилий,

созидательной и плодотворной работы, понимания не только своих прав, но и своих обязанностей. Только так мы будем иметь реальную возможность выполнить все намеченное, сохранить достигнутое и сделать реальные шаги к благополучию и процветанию России.

В этот день хочу пожелать Вам успехов во всех благих начинаниях, веры в собственные силы, больше оптимизма, настойчивости в достижении цели. Пусть в каждом доме будет светло и уютно, а в каждой семье царят любовь, счастье и благополучие. С праздником вас, дорогие друзья!

*Сусуманская территориальная
избирательная комиссия.*

Интересные факты о России

15 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР, что стало ключевым шагом к обретению независимости России. С тех пор 12 июня ежегодно отмечается как День России - один из самых важных государственных праздников страны. В этот день россияне поздравляют друг друга, выражают гордость за свою родину и вспоминают, за что они любят свою огромную и многообразную страну.

Самая большая страна в мире. Площадь России составляет более 17 миллионов квадратных километров, что делает ее крупнейшей страной на планете. Она охватывает 11 часовых поясов и имеет более 37 тысяч километров границ, которые граничат с 16 странами.

Байкал - самое глубокое озеро в мире. Озеро Байкал, расположенное в Сибири, является самым глубоким озером на планете и содержит около 20% всех незамерзших пресных вод мира.

Транссибирская магистраль. Самая длинная железная дорога в мире проходит через всю Россию и составляет около 9 289 километров, соединяя Москву и Владивосток. Поездка по этой магистрали - одно из главных приключений для многих путешественников.

Красная площадь и Кремль. Сердце Москвы и главные символы России известны по всему миру. Красная площадь, знаменитый Московский Кремль и

собор Василия Блаженного образуют ансамбль, который входит в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Золотое кольцо России. Маршрут, включающий старинные города с уникальной архитектурой и историей. В него входят такие города, как Владимир, Суздаль, Сергиев Посад и другие. Они славятся своими древними храмами и красивыми пейзажами.

Эрмитаж. Один из крупнейших и старейших художественных и культурно-исторических музеев в мире, расположенный в Санкт-Петербурге. Здесь собрана одна из самых значительных коллекций произведений искусства.

Кавказские горы и Эльбрус. Для любителей природы и активного отдыха Кавказ предлагает красивые ландшафты и наивысшую точку Европы - гору Эльбрус.

Мир ценит Россию за ее богатую историю, вклад в науку, искусство и литературу. Российский народ гордится своей страной за ее многовековые традиции, крепость духа и сплоченность в трудные времена. Это нация, которая прошла через многие испытания, но всегда сохраняла свою культуру и достоинство.

В заключение хочется сказать, что День России - это не просто государственный праздник. Это день, когда каждый россиянин может с гордостью и радостью сказать: «Я люблю свою страну». Пусть этот день станет еще одним поводом вспомнить, за что мы любим и гордимся нашей великой страной.

С наступающим праздником, Россия!